
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

全体

犬＋ねこ

908050

おび
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ねこ ハムスター その他

100

①「犬」が好きな人は全体の何％ですか。

②「ねこ」が好きな人は全体の何％ですか。

③「ハムスター」が好きな人は全体の何％ですか。

④「犬」が好きな人は「ハムスター」が好きな人の何倍ですか。

⑤「犬」が好きな人と「ねこ」が好きな人をあわせると全体の
どれだけになりますか。分数で表しましょう。

=

５年生の好きな動物の割合

犬

・下の帯グラフは、５年生の好きな動物の割合を表したものです。



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

全体

犬＋ねこ

908050

・下の帯グラフは、５年生の好きな動物の割合を表したものです。
おび
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16％

32÷16＝２

④「犬」が好きな人は「ハムスター」が好きな人の何倍ですか。

２倍

⑤「犬」が好きな人と「ねこ」が好きな人をあわせると全体の
どれだけになりますか。分数で表しましょう。

=
1

2
1

2

５年生の好きな動物の割合

①「犬」が好きな人は全体の何％ですか。

②「ねこ」が好きな人は全体の何％ですか。

③「ハムスター」が好きな人は全体の何％ですか。




